

嫦娥三号明年择机探月

据新华社北京7月30日电(记者 余晓洁)记者30日从国防科工局组织召开的探月工程嫦娥三号任务正样研制工作推进会上了解到,目前,我国探月工程嫦娥三号任务正样研制进展顺利,各项工作抓紧推进,将于明年下半年择机发射。

嫦娥三号任务是我国探月工程“绕、落、回”三步走中的

第二步,也是承前启后的关键一步。它将实现我国航天器首次在地外天体软着陆,开展着陆器悬停、避障、降落及月面巡视勘察。

嫦娥三号任务的顺利实施,将使我国航天相关技术实现巨大跨越,为我国深空探测的发展奠定重要的技术基础,在我国航天事业的发展中具有里程碑意义。

公立医院改革 由“局部试点”转向“全面推开”

据新华社北京7月30日电(记者 吕诺)我国公立医院改革将加快步伐。卫生部副部长马晓伟30日表示,今年公立医院改革要拓展和深化,由“局部试点”转向“全面推开”。

卫生部和国家医改办30日在京举行2012年公立医院改革试点工作会议。马晓伟称,今年改革的重点是以支付方式

改革为切入点,破除以药补医;坚持“政事分开、管办分开”的改革方向,建立健全对公立医院的激励约束机制;大力推进县级公立医院综合改革试点工作;扎实开展各项便民惠民措施,提高医院管理水平;完善服务体系,建立上下联动、分工协作的多元办医体系;多管齐下,控制医药费用不合理上涨。

天价铁路宣传片 投资近半成回扣 张艺谋收250万元

核心提示

审计署不久前公布的铁道部2011年度预算执行情况和其他财政收支情况审计结果显示,铁道部在未按照规定公开招标的情况下,投资1850万元制作片头署名“张艺谋导演”的《中国铁路》宣传片,引发社会强烈关注。记者对张艺谋导演、铁道部、北京新时刻影视文化发展有限公司等当事各方展开调查,揭开“天价《中国铁路》宣传片事件”内幕。

总投资从1550万元升至1850万元

记者了解到,2009年,铁道部拟邀请张艺谋导演拍摄名为“和谐铁路”(后改名“中国铁路”)的宣传片,并通过北京新时刻影视文化发展有限公司找到张艺谋。同年9月9日,张艺谋同意委托北京新时刻影视文化发展有限公司拍摄制作这部宣传片。据参与该片拍摄的北京新时刻影视文化发展有限公司内部人士透露,该公司未经投标便从铁道部获得宣传片的投资款,“点名让张艺谋拍摄,便通过我们公司直接找到他”。拿到张艺谋亲笔授权后,北京新时刻影视文化发展有限公司于2009年10月与铁道部直属事业单位“铁道影

视音像中心”签订“《和谐铁路》宣传片委托摄制协议”。

记者几经周折从铁道部内部人士获得的这份协议显示:该宣传片拍摄制作的全部费用为1550万元;北京新时刻影视文化发展有限公司委托张艺谋任导演,亲自完成拍摄创意文案、指导拍摄制作、完成编辑剪辑工作,并在片中署名“导演:张艺谋”。2010年,因该宣传片制作期延长,需追加10分钟不同版本,遂北京新时刻影视文化发展有限公司与“铁道影视音像中心”在原协议基础上签订了补充协议,追加投资300万元,总投资调高至1850万元。

张艺谋收取250万元税后酬劳

张艺谋告诉记者,铁道部和他本人之间从未就该宣传片签订任何协议,亦无任何资金往来,北京新时刻影视文化发展有限公司作为这个项目的“中介”,分别与“铁道影视音像中心”和他本人签订了合同。北京新时刻影视文化发展有限公司与“铁道影视音像中心”签订该片的摄制协议后,于2010年1月与张艺谋签订劳务合同。劳务合同显示:北京新时刻影视文化发展有限公司向张艺谋支付劳务费用为100

万元人民币(税后)。2011年1月,因追加10分钟不同版本,双方签订补充协议。这份补充协议除标明“北京新时刻影视文化发展有限公司追加支付张艺谋150万元(税后)”外,还特别增加了“北京新时刻影视文化发展有限公司不得使用张艺谋的姓名、肖像进行任何商业宣传”的补充条款,但该条款与北京新时刻影视文化发展有限公司和“铁道影视音像中心”合同中“署名‘导演张艺谋’”的内容相悖。

“黑幕”重重 检方关注

据北京新时刻影视文化发展有限公司内部人士透露,除张艺谋的酬劳外,该宣传片的实际制作费用(含税)也就六七百万元,剩余的700余万元有人拿了回扣。这位内部人士还说,北京新时刻影视文化发展有限公司做了1850万元的假账,如果有人查账,根本经不起查!

铁道部政治部宣传部的一位主管负责人透露,铁道部花费1850万元拍宣传片,就是冲着张艺谋来的。但作为“中

介”的北京新时刻影视文化发展有限公司,欺骗了铁道部,其与张艺谋所签合同和与铁道部所签合同相悖,肯定做了很不光彩的事情。

记者28日从检察机关了解到,检方已查实“铁道影视音像中心”向北京新时刻影视文化发展有限公司先后共转账三次,总金额为1400余万元,与合同约定的1850万元不符,其余400余万元去向正在追查。

宣传资金监管须加强

北京法大律师事务所执行合伙人李维律师认为,依据《合同法》第五十二条规定,因该项目未经招标,损害了国家利益,同时也违反国家法律强制性规定,故“铁道影视音像中心”与北京新时刻影视文化发展有限公司签订的合同应认定无效。

根据《合同法》第五十八条规定,合同无效或被撤销后,不能返还或没有必要返还的,应当折价补偿。有过错的一方应当赔偿对方因此所受到的损失,双方都有过错,应各自承担相应责任。李维律师说:“具体到本案,北京新时刻影视文化发展有限公司应返还1850万元,而公司支付导演费、摄制费的损失,由北京新时刻影视文化发展有限公司和‘铁道影

视音像中心”分担。”

李维表示,张艺谋获得的劳动报酬不需要返还,“公司和张艺谋签订的合同,并不需要招投标,是双方真实的意思,该合同是有效的,应受法律保护。张艺谋已付出劳动,获得报酬是合法的。”

中央财经大学政府管理学院教授徐焕东表示,现在不少地方和单位在拍宣传片,完全凭借官员个人的意愿和爱好,指定给某一个公司或个人。相关部门对此应加强监管。受访专家指出,政府部门搞形象宣传片的冲动必须得到遏制。政府请明星拍宣传片,用公款追星,是给自己脸上贴金,这种华而不实的行为让老百姓很反感。(据《经济参考报》)

记者暗访石家庄博大医院

绿茶当尿送检 查出前列腺炎

近日,央视记者在石家庄博大医院调查时,将一小杯绿茶饮料送尿检,该医院不仅在绿茶饮料中查出了白细胞,还查出了炎症。而记者在暗访之前,专门在北京的一家三甲医院做了全面的男科检查,所有的指标都是正常的。

绿茶冒充尿液送检 查出多种炎症

在网上搜索,记者发现了一家号称石家庄“最好的男科医院”——博大医院。记者随后来到该医院。

博大医院共有5层楼,分为男科、妇科、皮肤科等各种诊室以及B超、尿检等检查室,看起来和正规的医院没什么两样,给记者看病的还是这里的名誉院长、主任医师。

医生简单询问之后,让记者去做了一系列的检查化验。在尿检的时候,记者故意做了点文章,送检的样品并不是尿液,而是一小杯绿茶饮料。

没多久尿检报告出来了,结果让人匪夷所思。

据该院医生称,记者小便里面不仅有白细胞,表明尿道里有炎症,还有霉菌和杂菌,且有淋球菌。肾虚比较厉害,还有前列腺炎、附睾炎。

身体本健康

多家医院查出有病

石家庄博大医院医生给出的治疗方案是:输液加上机器治疗。至少治疗7次,1天1次,而一天的费用是546.4元,综合算下来要3824.8元。

在暗访中,记者又来到沈阳天桥中医院。这家医院一位号称主任医师的人对记者进行了检查,认为其病症更为严重。需要花5000多元钱治疗前列腺炎,3000元钱做一个囊肿手术。

记者在长春的九龙男科医院也同样被诊断出了很多男科病,不同的是在这里治疗竟用上了一种叫核能量子治疗仪的“高科技”手段。治疗7天,大约需要七八千块钱。

而记者暗访之前,专门在北京的一家三甲医院做了全面的男科检查,所有的指标都是正常的。

石家庄博大医院 网页已无法打开

记者7月30日在网上查询石家庄博大医院,发现该医院的网页已经无法打开。记者多次拨打网页上面的咨询电话,均无人接听。

(据《法制晚报》)



温馨提示

鹤壁供电公司免费提供短信服务,包括电费通知、代扣通知、欠费通知等,用电客户可拨打电力服务电话95598或到供电营业厅登记您的移动或联通电话号码订阅电力短信。

95598



水宜生

【水宜生】

中国 高尚养生礼品

■水宜生,将普通饮用水转化为弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水 ■长期饮用,改善酸性体质,有益身心健康 ■国家机构权威验证,畅销两年,享誉全国 ■孝敬父母,馈赠亲朋、商政往来之佳品

【送给你最尊敬的人】

本市唯一授权专卖地址: 新区新世纪广场南100米鹤壁日报社一楼
 热线: 3338633 热线: 13323926333 (除此之外,均为假冒)

水宜生抑垢净水机,不用电,不排废水,保留有益矿物质,全面解决水垢问题!